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«Дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии.  От того, как будет чувствовать себя ребенок, поднимаясь на первую ступень познания, что он будет переживать, зависит весь его дальнейший путь к знаниям».
                                                                                                  В. А. Сухомлинский
	Я, Хисамова Яна Николаевна и Я – ВОСПИТАТЕЛЬ!
К этой профессии меня привел случай, и я благодарна судьбе, что он мне представился. Я работаю воспитателем 12 лет, попробовала работать с детьми разного возраста от ясельной группы до выпускников.   Я уверена, что детей надо любить такими, какие они есть. Воспитывать в них чувства собственного достоинства и ответственности за себя и свои поступки. Хвалить, поощрять, одобрять, создавать положительную атмосферу вокруг него.
[bookmark: _GoBack]Я счастлива, что люди доверили мне самое дорогое, что у них есть – своих детей, которые вырастут и непременно станут добрыми, умными, счастливыми, а кто-то из них может быть станет знаменитым и даже совершит подвиг. А я буду знать, что в этом есть и моя заслуга, так как я наполнила сосуд каждого своего воспитанника своим трудом, любовью, частичкой души и сердца.
 Я понимаю, что на меня возложена большая ответственность: заложить фундамент личности каждого ребенка, помочь им познать окружающий мир, научить их жить в обществе. От того, как будет чувствовать себя ребенок, поднимаясь на первую ступень познания, что он будет переживать, зависит весь его дальнейший путь к знаниям».
     	И так день за днем мы вместе идем по тропе открытий, на которой они учатся различать добро и зло, познают себя и окружающий мир, а я беспрестанно учусь у них преданности, искренности, открытости, любви.
	Среда, в которой живет и развивается ребенок, изменчивая и непостоянная. Передо мной, как перед педагогом стоит задача помочь детям адаптироваться в дошкольном учреждении, применяя в процессе воспитания и образования современные технологии. Я выстраиваю свою деятельность так, чтобы определенный порядок моих действий способствовал достижению детьми прогнозируемых результатов. Во время осуществления педагогического процесса я учитываю возрастные, физические и нервно-психологические особенности своих воспитанников; индивидуальность характера, применяю личностно-ориентированный подход, основа которого неповторимость личности ребенка. Большую помощь в организации непосредственной образовательной деятельности мне оказывают игровые технологии. Применяемыми играми и игровыми упражнениями обеспечиваю заинтересованность детей в восприятии изучаемого материала, привлекаю их к овладению новой информацией, делаю более доступными игровыми задачами. Игровые образовательные технологии позволяют моим воспитанникам легче воспринимать информационный материал, увлекая их во время непосредственной образовательной деятельности. Знания, полученные таким образом, хорошо усваиваются детьми. В практической деятельности я использую следующие игровые технологии: игровые ситуации, сюрпризные моменты, знакомство с новой игрушкой (практическое обследования, обыгрывание). Я убедилась, что игровые технологии хорошо сочетаются с теорией решения изобразительных задач.
	В современном мире воспитание и образование наших детей становится невозможным без использования информационно коммуникационных технологий. В непосредственной образовательной деятельности для лучшего усвоения и закрепления предлагаемого моим воспитанникам учебного материала я использую: прослушивание записей (песни, релаксационная музыка, звуки природы), просмотр мультфильмов (обучающих) – в этой технологии меня привлекает легкое преподнесение наглядного материала, быстрота запоминания детьми необходимой информации.  Использование в работе выше, систематическое и рациональное их применение, а также их интеграция как в непосредственной образовательной деятельности, так и различных режимных моментах обуславливает развитее у детей любознательности, способности самостоятельно решать поставленные задачи в разных видах деятельности.  
Оценку деятельности своей работы я, прежде всего, вижу в радостных лицах детей, которые меня окружают, они мои главные вдохновители. Благодаря им мне хочется творить, создавать новое, делать их жизнь интересной и радостной. «Мои» дети чувствуют себя в группе как дома свободно, уютно, раскрепощено. На их лицах улыбки, а это самое приятное в моей профессии. Наша группа стала для детей родным домом, где их любят и понимают, где каждый ребёнок имеет возможность полностью реализовать себя, свои интересы.
Очень рада, что большинство детей с удовольствием утром бегут в детский сад, а вечером с неохотой покидают группу.




